

暴雨·影响

韭菜从1元/斤涨到2元/斤

如果暴雨再持续两天将导致蔬菜减产

持续20多个小时的大暴雨导致叶菜价格猛涨。昨天科巷和香铺营农贸市场里,平时只有1元/斤的韭菜和芹菜以及青菜都涨到2元/斤,青菜秧涨到2.5元/斤,鸡毛菜最高涨到3元/斤。

江心洲农民这样说 近千亩菜地短时间受淹

江心洲农民陈先生告诉记者,受大暴雨影响,江心洲韭菜基地有1/3,近1000亩菜地短时间受淹,幸好今年的水利设施做得比较到位,受淹菜地的积水很快被排干,未造成灾害。但是连续20多个小时,尤其是昨天上午连续6个多小时大暴雨,使得农民无法收割韭菜,江宁、六合、浦口的情况

也大体如此。

防汛抗旱指挥部这样说 再下雨蔬菜肯定会减产

浦口区防汛抗旱指挥部的一位陈姓值班人员告诉记者,由于菜地周围都有沟渠,使得排涝及时。另外,由于今年前期较早,现在的水库蓄水量只有30%—40%。目前浦口在田的主要有豇豆、毛豆、辣椒、茄子及少量的青菜秧,如果今后几天还有大暴雨,不会因为库容量不够而造成水灾。但是如果长时间浸泡在雨水中,会造成蔬菜烂根,最终导致减产,价格进一步上涨。

农贸市场这样说 一天货量少了30车

科巷菜市场市场管理部的

陈一顺说,由于大暴雨,他们市场直销柜台的一些菜农干脆就在家歇着,造成部分蔬菜短缺,也是菜场蔬菜价格一时走高的主要原因。

下关白云亭蔬菜批发市场业务处的孙德光处长说,受大暴雨影响,首先是叶菜的批发价大幅上涨,昨天的叶菜类蔬菜价格上涨了15%—20%,其中青菜秧从原来的0.4—1元/斤涨到了1.1元/斤,芹菜涨到了0.6—0.8元/斤。而涨价的原因是,南京夏季的蔬菜货源主要来自安徽的皖北和苏北,以及本地的江宁、六合、浦口和江心洲,由于降雨时采摘和运输困难,昨天外地到货量就比前天少了30车。

快报记者 夏天

机场

航班延误 近千人滞留机场

快报讯(记者 鲍铭东)据了解,从前晚起,雷雨使得禄口机场不少航班延误,因为飞机起降穿过雷雨云层时无法保证安全。到昨天中午12点半左右,航班才恢复正常,指挥中心的工作人员忙着将积压的当日航班加紧发送出去,由于跑道忙不过来,飞机都来不及发出去,指挥中心工作人员忙得满头是汗已经顾不上回答记者的问题。据了解,遇到雷雨时,很多进港航班只能备降到附近没受雷雨影响的机场,离港航班也只能暂停起飞,昨日上午约有近千人滞留机场,等待下午天气转好放行。

医院

暴雨积水 摔伤皮炎病人增多

快报讯(记者 张星)连续两天的暴雨也让医院的就诊者明显增多。昨天下午,记者从南京几家大医院了解到,摔伤、脚外伤的市民明显增多。从昨天凌晨开始,就陆续有因为积水多、路滑而摔伤骨折的病人到医院看急诊,其中以老年人居多。医院还收治了部分因为赤脚在积水中行走导致脚被扎破、皮肤瘙痒的病人。

南京市第一医院的专家介绍,在积水过多的下雨天,市民要注意预防急性皮炎、胃肠炎,因为积水中有很多微生物,还有可能含有刺激性的化学物质,人体接触时间过长会引发急性皮炎,出现皮肤瘙痒、红肿等症状。如果接触积水后没有认真洗手就吃东西,还会诱发胃肠炎。

朱先生冒雨驾车沿着长江路准备驶往北京西路,没想到,一路艰难地从华侨路驶到上海路后,却因为积水太深,被执勤交警拦了下来。醒目的指示牌竖在路边,执勤交警上前劝导朱先生从周边路段绕行。没有办法,朱先生只好掉头,驶到汉口西路,直行至西康路,这才拐到了北京西路。到达目的地后,张先生算了下时间,不得了,平时只要十几分钟的路程,这次却花了一个多小时。

交警部门提醒,大雨导致路段积水无法通行后,他们会迅速通过南京交通台进行实时播报;而矗立在南京各主干道的大型交通诱导显示屏也滚动播出路段管制、路段积水的信息,驾车人员请注意收听并选择绕行路线。

快报记者 田雪亭

【雨天,记住这些应急热线】

- 南京市公安局:110
- 南京市交管局:122
- 市政热线:12319
- 南京市急救中心:120
- 气象信息服务台:96121
- 东方汽修清障车救援:52611989
- 地铁热线:51899999
- 南京市公共卫生公益电话:12320
- 港华天然气公司24小时客服热线:96889688
- 南京自来水总公司24小时客服热线:52260000

暴雨·提醒

司机请注意!大雨中不能这样开车

快报讯(记者 田雪亭)“三类驾驶员在大雨中的表现难如人意。”昨天,交警二大队中队长薛奎提醒,在两天的雨天执勤工作中,部分公交车、出租车驾驶员和新手表现欠佳。

薛奎告诉记者,在前天和昨天,在遭遇暴雨“侵袭”时,部分公交车驾驶员为图省事,干脆就不靠站,往往在距离站台很远的地方停靠,给乘车市民造成不便,在其他车辆减速

慢行时,公交车却“横冲直撞”,由此引发的事故量大幅上升。出租车灵活机动,见缝插针,看到路边有空档,便像游蛇一样绕来绕去,吓得附近车辆纷纷避让刹车。此外,还有不少新手,因为首次遭遇如此大雨,或者胆子大得吓人,不管水深水浅,都勇往直前;或者就是胆子小得吓人,见到积水便停滞不前。

司机请注意!发动机进水损坏不赔

快报讯(记者 张曦)保险公司理赔部有关人士提醒,商业三者险和交强险负责赔偿保险车辆因意外事故,导致第三者遭受的人身伤亡或财产的直接损失,而因雨水受损的车辆并不受三者险的保护。这次因为暴风雨而受损的车辆如果没有购买相应车损险,车主最终是得不到理赔的。

“发动机进水损坏一般都是不赔的。”人保财险南京分公司人士告诉记者,发动机进水,车主只要不强行启动就不会损坏,只需要打电话给保险公司,由保险公司委托4S店或修理厂清洗保养就没事了。但如果车主强行启动车子致发动机损坏,保险条款中属于除外责任。常见的第三者责任险、车损险、车上人员责任险等险种是“各负其责”的,消费者在投保时,应该分清各个险种的保障功能,才能做到全面保障。

司机请注意!珠江路蓝旗街要绕行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)珠江路、蓝旗街出新改造工程即将完工,交警部门提醒驾车人员,随着雨季来临,部分施工路段将对居民出行造成较大影响,希望驾车人员提前选择绕行路线。

据交警部门介绍,珠江路出新工程目前已进入快慢车道局部翻挖、修整阶段,施工时间安排在22时~次日6

时,当日开挖地段施工结束后进行回填,确保次日白天道路恢复通行,预计到7月下旬完工,交警部门提醒夜间通过该路段的驾车人注意交通安全。另外,蓝旗街下水道顶管施工正在继续进行,目前施工占据了蓝旗街北半幅路面,对蓝旗街交通有一定影响,建议有条件的驾驶员从后标营、光华东街等周边道路绕行。

因积水严重需要绕行路段,详细报道请见B9版

路况 400辆车昨天进水抛锚

昨天一场暴雨,导致南京四百多辆车抛锚,其中80%以上的抛锚车都是“水淹”。不远的一段路,平时驾车只要十来分钟,昨天却要一个多小时。

清障车 24小时连轴运转

“昨天一天,到我们保险理赔中心进行登记的车子接近200辆!”据东方汽修公司总经理田维同介绍,他们是城南保险理赔中心,承担了南京全市一半以上的事故车辆理赔工作,因该工作7月1日才正式开始,每天前来处理的事故车辆基本上维持在100辆左右,但前天大雨,一下子增至180辆,昨天则高达200余辆。与此同时,他们中心的5辆清障车24小时连轴运转,昨天一天就拖了近40辆车淹抛锚车。

而记者从交管部门获悉,昨天一天,仅主城区的交警一大队、二大队、三大队、五大队四个交警大队便接报抛锚车辆超过200辆,再加上周边的交警大队,南京全市抛锚车辆超过400辆。而在积水路段,南京交管部门还捡到了两三百个车牌。

交管部门特别提醒说,车辆抛锚后,车主切勿二次点火发动,避免排气管进水。一旦二次点火后,不仅会造成发动机受损,维修成本很高,最关键的是,这有可能造成保险公司不予理赔的理由,因此,希望驾车人员一旦遭遇抛锚,应熄火将车子推出积水区,尽快报警或者拨打救援公司电话。

华侨路到北京西路 开车花了1个多小时

昨天上午9点钟,市民

北大青鸟网络工程师——职场常青树

6大能力让你越来越**值钱**

职业难,找工作更难,可是,在著名计算机培训机构——北大青鸟南京校区培养出来的IT网络人才总是被大企业争抢。南京一家大型IT公司的人事主管表示,如今IT行业人才短缺,同时企业的用人观念也更加务实,非常欢迎那些有一技之长的中等学历的技术人员。企业在高薪招聘计算机人才时不再设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平的竞争机会。

目前,这样的人才价值被很多企业逐渐认同,在企业更加看重职业技能的同时,以职业技能为基础的职业教育被摆在越来越重要的地位。专家表示,学历固然重要,但是在企业用人时和对员工的选拔上,他们更看重的是员工的职业技能能给企业带来多少效益,那些只有很高的学历,事实上却不能给企业带来实质利益的“高学历”人才,必将被企业淘汰。

6大能力让你越来越值钱

- 熟练调试组建企业网络
- 熟练使用主流网络设备
- 独立完成企业网络维护
- 快速解决企业网络故障
- 规范编写日常专业文档
- 国家劳动部门联合认证

学习,找工作,就选南京山西路北大青鸟!

北大青鸟APTECH南京鼓楼校区
地址:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦9层
热线:025-83243609 83243610
网址:www.njqn.com.cn

国家信息产业部门和威讯教育联合

金陵软件行业平均月薪 5183元

WEAS软件工程师招生公告

◎招生对象:高中、中专、大专、本科及以上学历者,遵纪守法,没有不良社会纪录。

◎学习课程: .NET、J2EE、XML、ORACLE等主流、实用的软件开发技术。

◎所获证书:国家重点大学文凭、国家信产部门和行业双重权威认证。

◎就业岗位:程序设计与开发、数据库开发与管理、软件测试、技术支持、项目管理等IT岗位。**入学即签定就业协议!**

◎毕业待遇:全部安排到1032家与“威讯教育”有签约合作关系的IT知名企业。

威讯教育 (南京新知) 咨询热线: 025-83680199

地址:南京广州路2号龙世中心6楼(地铁珠江路站1号出口) 网址: http://nj.wish-edu.com
www.wishjs.com
咨询QQ:545661221(在线时间:8:30-20:00) 外地学员提供住宿 **千元助学金提供! 名额有限!**

《金陵统计年鉴2006》显示:IT业人均月薪5183元,高居各行业薪资排行榜第二位,想进入IT行业并成功迈进“经验”这道门槛,选择高端IT技能培训是较好的方式。这样的技术培训能够真正增加求职砝码。威讯软件毕业的学员全部就业的好口碑让威讯教育成为金陵人求职、转行和充电的首选之一。

对话北京奥运 挑战英语冠军

EF暑期英语夏令营二期, 7月火热招生中!

想知道如何用英文表达奥运比赛项目?
想参加别开生面的拓展训练营体验奥运精神的真谛么?
想挑战英语冠军赢取希腊雅典双人游和北京奥运会入场券么?

即日起开始报名, **获赠EF精美大礼包!** **招生对象: 4-6岁/7-10岁/11-14岁/15岁以上** 本周六/周日资深外教公开课,名额有限,敬请预约

北京2008年奥运会语言培训服务供应商

新街口学校: 洪武路38号正洪大厦10楼 电话 8471 7188 www.ef.com.cn
山西路学校: 中山北路217号龙吟广场8楼 电话 8345 3228 www.nanjingef.com

全球卓著英语培训专家 **英孚教育 English First**